

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Alena Procházková

**Název bakalářské práce:** PŘÍSTUP OBYVATELSTVA K MIMOŘÁDNÝM OCHRANNÝM OPATŘENÍM V RÁMCI EPIDEMIE VIRU COVID-19

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Ing. Lenka Michalcová, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>			<b>NE</b>			

## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce cílí na aktuální problematiku. Současná společnost je díky koronavirové krizi rozpolcena a jakékoliv téma zabývající se smýšlením současné populace pomůže zlepšit přijímaná opatření v budoucnu. Práce se zabývá jak historickými zkušenostmi s pandemií tak samotným vlastním výzkumem, který studentka prováděla formou dotazníkového šetření.

U dotazníkového šetření je již standardním evergreenem pokládání dotazů na otázky, se kterými dál student nepracuje viz graf č. 4, č. 5 a č. 6. Je to velká škoda, protože porovnávat výsledné odpovědi s ohledem na vytvořené klasty by bylo zajímavé a mnohem přínosnější než tato prázdná interpretace. Nicméně, výsledky jsou i tak důležité a přínosné určitě s ohledem na další třeba magisterskou práci.

## Otázky k obhajobě:

1. ....
2. ....
3. ....

**Datum:** 4.5.2021

**Podpis oponenta bakalářské práce:** .....

## Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce